

KONSZIGNÁCIÓS SZERZŐDÉS
Kiemelt Scania autóbusz-alkatrészek

amely létrejött egyrészről a

SCANIA HUNGÁRIA Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság

székhely: 2051 Biatorbágy, Rozália park 1.
pénzforgalmi jelzőszám: 10800007-70000000-11731015
adóigazgatási szám: 10415577-2-44
cégbejegyzési szám: 13-09-078644
képviselő: Sáránszky Róbert ügyvezető igazgató
kapcsolattartó: Borsos Tamás szervíz értékesítő
telefon: 06-23-531-030
telefax: 06-23-531-060
e-mail: tamas.borsos@scania.hu

a továbbiakban mint **Szállító**

másrészről a

VOLÁNBUSZ Közlekedési Zártkörűen Működő Részvénytársaság

székhely: 1091 Budapest, Üllői út 131.
pénzforgalmi jelzőszám: 10200971-21508747
adóigazgatási szám: 10824346-2-44
cégbejegyzési szám: 01-10-042156
képviselő: Dr. Dévényi Gergely vezérigazgató
kapcsolattartó: Kriston Ákos logisztikai főmunkatárs
telefon: 06-1-465-5641
telefax: 06-1-455-7927
e-mail: akos.kriston@volanbusz.hu

a továbbiakban mint **Felhasználó**, együttesen felek között alulírott napon és helyen az alábbi feltételek mellett.

Előzmény

A jelen konszignációs szerződés (a továbbiakban: szerződés) megkötésére a Felhasználó által az Európai Unió hivatalos közbeszerzési honlapján (TED) 2013.08.13-án 2013/S 156-273065 számon meghirdetett, uniós eljárásrend szerinti, nyílt, közszolgáltatói közbeszerzési eljárás **1. része** alapján kerül sor. A Felhasználó a közbeszerzési eljárás **1. részében** a Szállítót nevezte meg nyertes ajánlattevőnek. Az eljárás során készült dokumentumok a szerződés alapidokumentációját képezik. A szerződésre a vonatkozó egyéb szabályokon kívül a közbeszerzésekről szóló, hatályos 2011. évi CVIII. törvény (a továbbiakban: Kbt.) rendelkezései is irányadóak.



1. A szerződés tárgya

A jelen szerződés tárgyát az **1. sz. mellékletben** megjelölt kiemelt Scania autóbusz-alkatrészek (a továbbiakban: alkatrészek) beszállítása, konszignációs rendszerben való raktározása és értékesítése képezi.

A Szállító vállalja, hogy a Felhasználónak a **2. sz. melléklet** szerinti telephelyein lévő raktáraiban készletkihelyezéssel elkülönült konszignációs raktárakat létesít, melyeket a Felhasználó kezelésébe ad a jelen szerződés időtartama alatt. A Szállító az 1. sz. mellékletben megjelölt alkatrészeket köteles a konszignációs raktárakban tárolni a Felhasználó igényei szerint. A konszignációs raktárak létesítéséért és fenntartásáért a felek semmilyen külön költséget nem számítanak fel egymásnak.

A konszignációs raktárakból a jelen szerződés alapján kizárólag a Felhasználó jogosult az alkatrészeket bizonylat kiállítása mellett felhasználni. Az alkatrészeknek a Felhasználó által történő bizonylatolt felhasználása minősül az áru értékesítésének.

2. Raktárfeltöltés

A konszignációs raktárak áruval történő feltöltése nem a havi felhasznált mennyiség egyszeri pótlásával valósul meg, hanem folyamatosan, a Felhasználó írásos megrendelése alapján történik.

A Felhasználó megrendelése alapján a Szállító feladata, a megrendelés beérkezésétől számított 5 naptári napon belüli, a megrendelt alkatrészeknek a Felhasználó telephelyeire történő beszállítása, munkanapokon 7-14 óra közötti időpontban. Ettől eltérő időpontban történő beszállításra csak a Felhasználó fogadó raktárával való előzetes egyeztetés és megállapodás alapján van lehetőség.

A Szállító a megrendeléseket, azok kézhezvételétől számított 1 munkanapon belül, a szállítás vállalt dátumának feltüntetésével visszaigazolja. A visszaigazolás a megrendelésnek – az átvétel dátumával és a Szállító aláírásával ellátva – a Felhasználó részére történő visszafaxolásával valósul meg, vagy egyéb írásos visszaigazolás esetén a fentivel azonos adattartalom mellett a Felhasználó SAP megrendelésének számát, és a Szállító esetleges saját hivatkozási számát is tartalmazza. Visszaigazolás hiányában a megrendelés Szállítóhoz való beérkezésének dátuma azonos a megrendelés elküldésének dátumával.

Sürgős esetben a Szállító a megrendelés beérkezésétől számított 48 órán belüli szállítást vállal. A sürgősséget a Felhasználó a megrendelésen feltünteti. A sürgősen megrendelt mennyiség éves összesítésben nem haladhatja meg az éves összes megrendelt mennyiség 15%-át. Sürgős megrendelés esetén a Szállító köteles a visszaigazolást – melyben a szállítás vállalt dátumán kívül annak pontos időpontját (óra, perc) is feltünteti – a fent részletezett adattartalommal és módon, a megrendelés beérkezését követő 8 órán belül a Felhasználó részére megküldeni és a fogadó raktárral haladéktalanul egyeztetni

a szállítás időpontját. A Felhasználó köteles a sürgősen megrendelt áru - egyeztetett időben történő - fogadását biztosítani.

A szállításról valamennyi megrendelés esetén külön költségtérítés nélkül a Szállító köteles gondoskodni.

A Szállítónak az alkatrészekből összesen legfeljebb az éves felhasználási érték 15%-ának megfelelő értéket kell folyamatosan konszignációs készleten tartania a Felhasználó raktáraiban. Ennek összetételét a Felhasználó saját mindenkori igényei szerint szabadon határozza meg.

A Felhasználó a hó végi konszignációs zárókészleteket a 9. pont szerinti konszignációs fogyásjelentésen feltünteti. A Szállító köteles a zárókészleteket saját nyilvántartásával összevetni, eltérés esetén egyeztetést kezdeményezni és az egyeztetett zárókészletet írásban visszaigazolni.

3. Mennyiségi, minőségi átvétel

A Szállító a Felhasználó által megrendelt alkatrészeket konszignációs szállítólevéllel ellátva szállítja be a Felhasználó megrendelésében megjelölt telephelyein lévő raktárakba. A szállítólevélen a Szállító köteles feltüntetni a konszignációs kihelyezés tényét, továbbá a Felhasználó SAP megrendelésének számát.

A Felhasználó munkavállalója a teljesítés helyére beszállított áru mennyiségi átvételét a szállítólevélen igazolja. Hiány, vagy látható minőségi hiba észlelése esetén a Felhasználó *Nem megfelelő ségi jegyzőkönyvet vesz fel a Szállító jelen lévő megbízottjával együtt, akinek a mindkét fél által aláírt jegyzőkönyv 1 példányát átadja.* Ha az átvétel során szemrevételezéssel megállapítható, hogy a beszállított áru minősége kifogásolható, a Felhasználó az áru átvételét megtagadhatja. A Szállító a hiányt egy munkanapon belül, saját költségén köteles pótolni, illetve a hibás árut kicserélni.

A Felhasználó a konszignációs raktárba beszállított áru minőségellenőrzését csak a felhasználással egyidejűleg köteles elvégezni.

4. Tulajdonjog, felelősség

A konszignációs raktáron lévő áru annak felhasználásáig a Szállító tulajdonát képezi. A Felhasználó a konszignációs raktárba beszállított árut jelen szerződés alapján őrzetében tartja és elkülönített, fedett helyen tárolja, őrzését biztosítja. Az áru rongálódásáért, elvesztéséért a Felhasználó teljes anyagi felelősséggel tartozik a Szállító felé az őrzésre vonatkozó polgári jogi szabályok szerint. A kárveszély az árunak a Felhasználó telephelyén a konszignációs raktárba történő szabályszerű betárolásával száll át a Felhasználóra.

5. Nyilvántartás

A konszignációs készleten lévő árurol és árumozgásokról a Felhasználó köteles naprakész, elkülönített nyilvántartást vezetni.



Handwritten signatures and initials at the bottom of the page, including a large signature on the left, a smaller one in the center, and several initials on the right, some with a circled '3' next to them.

A Szállító jogosult a konszignációs készleten lévő árumennyiséget, a raktározás körülményeit és a nyilvántartást előre egyeztetett időpontban ellenőrizni.

A Felhasználó jogosult az árut a telephelyein lévő konszignációs raktárai között korlátozás és a Szállító előzetes értesítése nélkül átszállítani. A Felhasználó átadó raktára köteles a Szállítót a raktárak közötti mozgásról az áru áttárolását követő 2 munkanapon belül írásban értesíteni.

6. Minőségi követelmények

A Szállító kijelenti, hogy az 1. sz. mellékletben felsorolt alkatrészek megfelelnek *A közúti járművek műszaki megvizsgálásáról* szóló 5/1990 (IV.12.) és *A közúti járművek forgalomba helyezésének és forgalomban tartásának műszaki feltételeiről* rendelkező 6/1990. (IV.12.) KöHÉM rendeletekben foglalt feltételeknek.

A Szállító kijelenti, hogy rendelkezik a saját tevékenységére vonatkozó érvényes, ISO:9001 szabványnak megfelelő, vagy azzal egyenértékű minőségbiztosítási rendszer szerinti tanúsítvánnyal, vagy a minőség biztosítása érdekében tett egyenértékű intézkedéssel.

A Szállítónak az 1. sz. mellékletben meghatározott gyártmányú és típusú alkatrészeket kell beszállítania a Felhasználó konszignációs raktáraiba. Amennyiben a Szállító eseti jelleggel az 1. sz. mellékletben meghatározott valamely alkatrésszel azonos funkciójú, kivitelű, de eltérő gyártmányú helyettesítő alkatrészt kívánna beszállítani a konszignációs raktárba, azt csak a Felhasználó eseti írásos engedélye alapján teheti meg. Ilyen esetben az árban is esetileg állapotodnak meg a felek úgy, hogy az nem lehet magasabb a szerződött egységárnál.

7. Jótállás

Az alkatrészekre a Szállító a beépítéstől számítva 12 hónap jótállást vállal. A Szállító vállalja az általa beszállított alkatrészek meghibásodásának következtében keletkező ki-, és beszerelési költségek megtérítését is. Ennek mértéke (időszükséglet x 6.500,- Ft/óra+áfa rezszi óradíj).

8. Árak

A szerződés tárgyát képező alkatrészek árait az 1. sz. melléklet tartalmazza. Az árak a teljesítés helyén, Ft-ban, áfa nélkül értendők és tartalmazzák az összes járulékos költséget (szállítás, egyéb adók, vám, illetékek, termékdíjak, stb.).

Az árak a szerződés időtartama alatt egy alkalommal, leghamarabb a szerződés hatálybalépésétől számított 12 hónap elteltével, a felek közös megegyezésével változhatnak, legfeljebb a KSH által az előző évre közzétett ipari termelői árindexnek megfelelő mértékben.

9. Számlázási és fizetési feltételek

A hatályos *Általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. törvény* 58. § (1) bekezdése alapján a felek határozott időre szóló elszámolásban állapodnak meg.

A konszignációs raktárból felhasznált alkatrészek elszámolási időszaka a tárgy hónap első napjától annak utolsó napjáig tart. A havi konszignációs felhasználást társasági összesítésben a Felhasználó a tárgy hónapot követő hónap 5. napjáig a Szállítónak írásban, telefaxon lejelenti (fogyásjelentés), amely egyben megfelel a teljesítés igazolásának is. A fogyásjelentés alapján a Szállító társasági összesített számlát állít ki, melyen feltünteti a Felhasználó SAP MM-előzmény számát is. A fizetési határidő a számla kézhezvételétől számított 30. nap. A számla teljesítési időpontja megegyezik a fizetési határidővel. A Szállító a számlát a havi fogyásjelentés megérkezését követő öt munkanapon belül megküldi a Felhasználónak.

A számla összegét a Felhasználó a fizetési határidő napján átutalja a Szállító bankszámlájára. A szerződő felek a pénzügyi teljesítés időpontjának azt a napot tekintik, amelyen a fizetésre kötelezett bankszámláját számlavezető pénzintézete megterheli.

Késedelmes teljesítés esetén a késedelmi kamat a Polgári Törvénykönyv (Ptk.) 301/B. §-ban, illetve a mindenkor hatályos Ptk. vonatkozó rendelkezéseiben meghatározott mértékű kamat. A késedelmi kamatfizetési kötelezettség kezdő időpontja az esedékességet követő nap (a szabályszerűen benyújtott számla Felhasználó általi kézhezvételének napját követő 31. nap), záró időpontja a tényleges fizetés napja.

A Felhasználó a Szállító kérésére – tájékoztató jelleggel – konszignációs raktárankénti felhasználási táblázatot is mellékel a fogyásjelentéshez.

A felek a számlázás során alkalmazzák a Ptk. 292/B. § (1) bekezdésében és az Art. 36/A §-ában foglalt előírásokat.

10. Ellátási garancia

A szerződés késedelmes vagy hibás teljesítése, megghiúsulása esetén a Felhasználó, ellátása biztosítása érdekében, jogosult más forrásból beszerezni a késedelmesen, hibásan, vagy nem teljesített árut. Amennyiben a Felhasználónak ebből többletköltsége, ill. kára származik, úgy azt a Szállító köteles megtéríteni. Az így vásárolt alkatrészek mennyiségét a Felhasználó beszámítja az éves igényelt mennyiségbe.

11. Kötbér

A Felhasználó jogosult kötbér érvényesítésére a Szállító késedelmes, hibás teljesítése esetén, illetve ha a teljesítés a Szállítónak felróható okból megghiúsul, amennyiben az a Felhasználónál járműállást okozott.



Beall 5 - je
dy Por k

Késedelmes teljesítésnek minősül:

A megrendelésben meghatározott mennyiségnek nem a szerződésben vállalt határidőre, vagy nem a megrendelésben megjelölt helyre történő leszállítása, illetve a hibás teljesítés átvételkor történő észlelése. A hibás teljesítés átvételkor történő észlelése esetén a Szállító haladéktalanul és díjmentesen köteles a hibát megszüntetni a megfelelő árunak megfelelő helyre történő leszállításával.

Hibás teljesítésnek minősül:

Ha felhasználáskor megállapítást nyer, hogy a megrendelésben meghatározott valamely áru nem felel meg a megadott paramétereknek.

Meghiúsult teljesítésnek minősül:

Ha a megrendelésben meghatározott mennyiség(ek) a megrendelés kézhezvételét követő 15 naptári napon belül nem kerül(nek) leszállításra, vagy ha a Szállító nyilatkozik, hogy nem tud szállítani.

A kötbér számításának alapja:

A megrendelt áru 1. számú mellékletben meghatározott nettó egységárának és a késedelmes, hibás vagy a meghiúsult teljesítés mennyiségének szorzata.

A kötbér mértéke:Késedelmi kötbér

a megrendelt késedelmesen teljesített mennyiség nettó értékének:

- normál határidejű megrendelés esetén napi 1%-a,
- sürgős megrendelés esetén óránként 1%-a.

de legfeljebb a megrendelt késedelmesen teljesített mennyiség nettó értékének 15%-a

Hibás teljesítési kötbér

a hibásan teljesített áru nettó értékének 15%-a,

Meghiúsulási kötbér

a meghiúsult megrendelés nettó értékének 20%-a.

A kötbér éves összesített mértéke legfeljebb az éves szerződött érték 15%-áig terjedhet.

A kötbér kiszámításához a vállalt szállítási határidő, a visszaigazolt megrendelésen szereplő átvételi dátum, illetve ennek hiányában a megrendelés elküldésének dátuma, továbbá a szállítólevél átvételének dátuma szolgálat alapot.

A Felhasználó a számított kötbér összegét érvényesíti. Az érvényesítés esetileg, vagy időszakonként (pl. havonta) összevontan is történhet. A Szállító köteles a kötbér összegét az igény kézhezvételétől számított 15 napon belül átutalással kiegyenlíteni. Abban az esetben, ha a kötbér elismert összegének kiegyenlítése a fizetési határidő utáni legközelebb esedékes szállítói számla teljesítéséig nem történik meg, a Felhasználó jogosult követelését pénzügyi kompenzációval (beszámítás) érvényesíteni.

12. Vis maior

Nem minősül szerződésszegésnek, ha egyik félnek sem felróható okból (vis maior) a felek bármelyike nem tudja teljesíteni a szerződésben foglalt kötelezettségeit. Vis maiornak kell tekinteni azokat az előre nem látható körülményeket (pl. háború, országos sztrájk, földrengés, árvíz, tűzvész, terrorcselekmény, stb.), amelyek nem függnak a felek akaratától, de akadályozzák az adott felet a szerződéses kötelezettségének teljesítésében.

A fenyegető vis maiorról és a vis maior bekövetkezéséről, várható időtartamáról a szerződő felek egymást haladéktalanul, írásban tájékoztatni kötelesek. A fenyegető vagy bekövetkező vis maiorról történő késedelmes tájékoztatásból származó kárért a késedelmes tájékoztatásért felelős fél felel.

13. A szerződés hatálya

A jelen szerződést a felek határozott időre kötik. A szerződés az aláírás napján lép hatályba és ettől számított 24 hónapig hatályos. A szerződés lejártá nem érinti a felek korábban keletkezett jogainak és kötelezettségeinek az érvényességét.

14. A szerződés módosítása, megszűnése

A szerződés mindennemű módosítása csak a Kbt. 132. §-ában foglalt feltételek fennállása esetén, a felek közös megegyezésével, írásban történhet.

A szerződést bármelyik fél 90 napos határidővel indokolás nélkül felmondhatja.

A Felhasználó bármely okból előállott szerződésszegés elkerülése érdekében egyeztető tárgyalást kezdeményez a Szállítóval.

A Felhasználó jogosult a szerződés azonnali hatályú egyoldalú felmondására a Szállító részéről történő lényeges kötelezettség súlyos megszegése esetén, így különösen:

a szerződés 11. pontjában (Kötbér) meghatározott ismétlődően hibás, késedelmes, vagy megghiúsult teljesítés esetén

amennyiben a szerződésszegés elkerülésére irányuló tárgyalás nem vezet eredményre.

Ismétlődően hibás, késedelmes, vagy megghiúsult teljesítésnek minősül, ha a Szállító 3 hónap alatt a megrendelt mennyiség 3%-át meghaladó mennyiségben hibásan, késedelmesen teljesít, vagy a teljesítés megghiúsult.

Felhasználó jogosult és egyben köteles a szerződést felmondani, a Kbt. 125. § (5) bekezdésében meghatározott feltételek bekövetkezése esetén. Ilyen esetben a felek a (6) bekezdést is kötelesek alkalmazni.

Bármely fél jogosult azonnali hatállyal felmondani a szerződést abban az esetben is, ha a másik fél fizetése képtelen, vagy ellene jogerősen csőd- vagy felszámolási eljárás indult.

Handwritten notes and signatures in blue ink, including the number '7' and a signature.

A szerződés megszűnésének napjáig történő teljesítéseket és keletkezett költségeket a felek kötelesek egymással szemben elszámolni.

Amennyiben a szerződés bármely okból felmondásra kerül, a szerződő felek a jelen szerződésben vállalt kötelezettségeiket a felmondás hatályba lépésének napjáig teljesíteni kötelesek.

A szerződő feleknek a szerződés megszűnését követően is teljesítenie kell a szerződés megszűnésekor folyamatban lévő megrendeléseket a szerződésben és a megrendelésben foglaltaknak megfelelően. A szerződés megszűnése nem érinti a felek folyamatban lévő megrendelésekből eredő, azzal kapcsolatos jogait illetve kötelezettségeit, ezeket a feleknek a szerződésben foglaltaknak megfelelően kell gyakorolniuk illetve teljesíteniük.

Nem érinti a szerződés megszűnése a már teljesített illetve teljesítésre kerülő megrendelésekkel kapcsolatos jótállási illetve szavatossági kötelezettségeket sem, azokat a Szállító a szerződésben foglaltaknak megfelelően köteles teljesíteni illetve a Felhasználó jogosult érvényesíteni.

A szerződés bármely okból történő megszűnése esetén a Szállító köteles a konszignációs készletét a szerződés megszűnésétől számított 30 napon belül elszállítani a Felhasználó raktáraiból. Ezen pont teljesítéséről a felek eltérően is megállapodhatnak.

Azonnali hatályú felmondás esetén a felek fenntartják maguknak a jogot a szerződésszegésből eredő jogaik érvényesítésére, ideértve a káraik megtérítésére való jogot is.

15. Egyéb rendelkezések

A felek a szerződés teljesítése során alkalmazzák a Kbt. 125. § (4), (7) és (10) bekezdésében foglalt előírásokat.

A felek az adataikban bekövetkező mindennemű változást, különösen a fél nevének, székhelyének, értesítési, kapcsolattartási címének, bankszámlaszámának és adószámának változását, annak bekövetkezését követően haladéktalanul írásban közlik egymással. Ezen bejelentési kötelezettség elmulasztásából vagy késedelmes teljesítéséből fakadó minden kárért a mulasztást elkövető vállalja a felelősséget.

A 2. sz. mellékletben megjelölt kapcsolattartó személyek neve, telefon és fax elérhetőségeik változása nem jelenti a szerződés módosítását. Ezek változása esetén a Felhasználó haladéktalanul írásban tájékoztatja Szállítót.

Amennyiben bármelyik féllel szemben csődeljárás, felszámolási eljárás indul, vagy bármelyikük jogutód nélkül megszűnik, illetve átalakul, úgy kötelesek erről egymást haladéktalanul tájékoztatni.

8
Handwritten initials and signatures in blue ink, including the number 8 and several illegible marks.

A felek kötelezettséget vállalnak, hogy joghatályos közléseket csak írásban tehetnek (ajánlott levél, telefax, elektronikus aláírással ellátott, vagy visszaigazolt elektronikus dokumentum), amelyben hivatkoznak a jelen szerződésre.

A közlések, nyilatkozatok hatálya a címzethez való megérkezéskor áll be. Az ajánlott levél legkésőbb a feladástól számított 5. munkanapon – az ellenkező bizonyításáig – kézbesítettnek tekintendő.

A jelen szerződés végrehajtásával kapcsolatos minden vitás kérdést a felek békés úton kísérelnek meg megoldani.

Egyik fél sem jogosult a szerződés vagy annak bármely része, vagy őt a szerződés alapján megillető, bármely jog vagy követelés engedményezésére, illetve átruházására, kivéve, ha ahhoz a másik fél előzetesen írásban kifejezetten hozzájárul.

A jelen szerződésre a mindenkor hatályos Polgári Törvénykönyv (Ptk.) és Kbt. valamint az egyéb vonatkozó jogszabályok az irányadóak.

A szerződés 4 eredeti példányban készült magyar nyelven. Minden eredeti példány érvényes.

A szerződő felek kijelentik, hogy a szerződést elolvasták, értelmezték, megértették, és mint szerződéses ügyleti akaratukkal mindenben megegyezőt alulírott napon jóváhagyólag – aláírási címpéldányukban rögzített módon – saját kezűleg írták alá.

16. Mellékletek jegyzéke

1. sz. melléklet: A szerződés tárgyát képező alkatrészek mennyisége és árlistája
2. sz. melléklet: A Felhasználó telephelyeinek listája

A fentiekben megnevezett mellékletek a jelen szerződés elválaszthatatlan részét képezik. A jelen szerződés csak a mellékleteivel együtt érvényes.

Budapest, 2013. november 15.

Felhasználó

Nyilv.sz.: 2156.
VOLÁNBUSZ Zrt.
1091 Budapest, Üllői út 131.


Szállító


/Zorányi Gábor/
műszaki igazgató
Nyilv.sz.: 3789


/Szaláviics Mariann/
gazdasági igazgató
Nyilv.sz.: 3797.


Sárdos György

Scania Hungária Kft.
1152 Budapest, Városcapu u. 4.
Adószám: 10415577-2-44

9


1. sz. melléklet

**KIEMELT SCANIA AUTÓBUSZ-ALKATRÉSZEK
 MENNYISÉGE ÉS ÁRLISTÁJA**

Volánbusz cikkszám	Anyag megnevezése	Gyártmány	Gyári azonosító szám	Menny (Me/év)	Me	Egységár (Ft/Me)	Érték (Ft/év)
501-00525	Olajhűtő tömítés Sc.	SCANIA	1391727	1	DB	1 879	1 879
501-00739	SZELEPFEDÉL TÖMÍTÉS SC. 4SZ.	SCANIA	1420776	70	DB	5 852	409 640
501-00854	RÉSOLAJCSŐ SC.	SCANIA	1103886	1	DB	12 690	12 690
501-01373	Üzemanyag visszafolyócső Sc.	SCANIA	1110918	2	DB	63 533	127 066
501-01390	SZÍVÓSOR TÖMÍTÉS SC.3.SZ	SCANIA	1384553	5	DB	4 670	23 350
501-01417	Intercooler cső Sc.	SCANIA	0488368	1	DB	46 613	46 613
501-01425	Olajhűtő tömítés Sc.	SCANIA	1388684	1	DB	1 532	1 532
501-01454	Nyomócső garnitúra Sc.4-6.	SCANIA	1324403	2	DB	50 634	101 268
501-01492	SZELEPFEDÉL TÖMÍTÉS DSC903 SC/NABI	SCANIA	1425921	5	DB	3 929	19 645
501-01555	Olajszűrő tartó Sc.	SCANIA	0228805	1	DB	5 225	5 225
501-01562	Szelepszapka Sc.	SCANIA	1371619	15	DB	3 512	52 680
501-02597	ÜZEMANYAGSZINTADÓ TÖMÍTÉS E95	SCANIA	0242857	1	DB	923	923
501-02696	PORLASZTÓ SCANIA DSC913	SCANIA	0574396	10	DB	28 704	287 040
501-03013	TURBÓ OLAJSZÜRŐ OLAJCSŐ SCANIA03	SCANIA	1102637	1	DB	28 679	28 679
501-03067	VÍZTÉR TÖMÍTÉS SC. DSC1121	SCANIA	1388678	2	DB	1 826	3 652
501-03094	SZÍVÓCSŐ MŰA. SC. 3.SZÉRIA	SCANIA	0457875	1	DB	73 578	73 578
501-03099	HÉZAGOLÓ DSC 1121 0.3 SC.	SCANIA	1114036	2	DB	3 738	7 476
501-03100	HÉZAGOLÓ DSC 1121 0.4 SC.	SCANIA	1118378	2	DB	4 136	8 272
501-03281	ÜZEMANYAGTANK SC.3.SZ. (PÓTTANK)	SCANIA	0460957	1	DB	107 555	107 555
501-03289	GÁZOLAJHŰTŐ SC. NABI	SCANIA	0492123	1	DB	169 724	169 724
501-03408	ÜZEMANYAGCSŐ SC. 3.SZ	SCANIA	1102540	2	DB	13 757	27 514
501-03409	ÜZEMANYAGCSŐ SC. 3.SZ	SCANIA	1102541	5	DB	14 983	74 915
501-03410	ÜZEMANYAGCSŐ RÖGZÍTŐ SC. 3.SZ	SCANIA	0221628	13	DB	266	3 458
501-03411	ÜZEMANYAGCSŐ RÖGZÍTŐ SC. 3.SZ	SCANIA	1302130	13	DB	2 489	32 357
501-03432	HIDEGINDÍTÓ MÁGNESSELEP SC. 4.SZ.	SCANIA	1378541	1	DB	32 743	32 743
501-03449	ÜZA.VISSZAFOLYÓ CSŐ SC.3.SZ.	SCANIA	1120512	2	DB	8 175	16 350
501-03464	ÜZEMANYAGCSŐ SC.3.SZ.	SCANIA	1343186	2	DB	18 926	37 852
501-03465	ÜZEMANYAGCSŐ RÖGZÍTŐ SC.3.SZ.	SCANIA	0219721	8	DB	1 816	14 528
501-03466	ÜZEMANYAGCSŐ RÖGZÍTŐ SC.3.SZ.	SCANIA	0219722	8	DB	2 065	16 520
501-03467	TURBÓ OLAJSZÜRŐ CSŐ SC.3.SZ.	SCANIA	1102638	1	DB	40 269	40 269
501-03558	GÁZHUZAL TARTÓ KONZ. SC.3.SZ.	SCANIA	0448489	1	DB	41 081	41 081
501-03559	GÁZHUZAL TARTÓ KONZ. SC.3.SZ.	SCANIA	0469089	1	DB	49 373	49 373
501-03560	GÁZHUZAL TARTÓ KONZ. SC.3.SZ.	SCANIA	1338581	2	DB	5 303	10 606
501-03561	GÁZHUZAL TARTÓ KONZ.STIFT SC.3.SZ.	SCANIA	1338213	2	DB	6 187	12 374
501-03562	GÁZHUZAL TARTÓ KONZ.PERSELY SC.3.SZ.	SCANIA	0289445	2	DB	174	348
501-03568	MOTORTARTÓ BAK SC.3.SZ. JOBB	SCANIA	0454499	2	DB	146 457	292 914

Volánbusz cikkszám	Anyag megnevezése	Gyártmány	Gyári azonosító szám	Menny (Me/év)	Me	Egységár (Ft/Me)	Érték (Ft/év)
501-03582	VÍZTÉR TÖMÍTÉS SC. DSC1121	SCANIA	0291826	3	DB	359	1 077
501-03583	O-GYŰRŰ VÍZTÉRHEZ SC. DSC1121	SCANIA	1302243	1	DB	5 432	5 432
501-03603	ÜZEMANYAGCSŐ SC. DSC1123	SCANIA	1316334	1	DB	10 251	10 251
501-03604	ÜZEMANYAGCSŐ SC. DSC1123	SCANIA	1304282	1	DB	13 757	13 757
501-03605	ÜZEMANYAGCSŐ TÖM. SC. DSC1123	SCANIA	0812414	1	DB	308	308
501-03659	ÜZ.A.VISSZAFOLYÓCSŐ CSATL. SC.	SCANIA	1303742	2	DB	12 690	25 380
501-03701	VÍZCSŐ SC.4.SZ. (TERMOZTÁTHOZ)	SCANIA	0481885	1	DB	22 627	22 627
501-03792	ADAGOLÓ OLAJZÓ CSŐ SC.	SCANIA	1104192	1	DB	21 404	21 404
501-03846	PORLASZTÓ TÖMÍTÉS SC.4.SZ.	SCANIA	0269787	7	DB	1 994	13 958
501-03847	SZŰRŐ TÖMÍTÉS SC.4.SZ.	SCANIA	1116355	2	DB	1 238	2 476
501-03849	PORLASZTÓ TÖMÍTÉS SC.4.SZ.	SCANIA	1399735	10	DB	705	7 050
501-03852	MAG.NYOMCSŐ KÖTEG 1.HENG.SC.4.SZ.	SCANIA	1403831	1	DB	19 420	19 420
508-00170	Kuplungpedál visszahúzórugó Sc.	SCANIA	0448864	4	DB	1 687	6 748
508-00338	KIEMELŐ VILLA CSAPÁGY SC.3SZ.	SCANIA	0355637	2	DB	5 891	11 782
511-00106	Kardánkereszt Sc.	SCANIA	1879539	20	DB	30 291	605 820
511-00127	Kuplung pedálkapcsoló alsó	SCANIA	0392059	7	DB	18 005	126 035
511-00248	Sebv. keresztthenger tömítés Sc.	SCANIA	0387310	2	DB	1 942	3 884
511-00293	Csap sebességváltóhoz	SCANIA	1121627	2	DB	4 568	9 136
511-00324	Reteszelő szelep Sc.	SCANIA	1520737	1	DB	47 393	47 393
511-00327	Sebességváltás nyugtázó Sc.	SCANIA	1545123	4	DB	244 185	976 740
511-00362	RETARDER VÍZCSŐ SC.	SCANIA	0483688	2	DB	40 198	80 396
511-00399	Tengely (lökethossz csillapító) Sc.	SCANIA	0384338	3	DB	128 466	385 398
511-00411	Csavar (lökethossz csillapító) Sc.	SCANIA	1121745	1	DB	5 366	5 366
511-00413	O-gyűrű (lökethossz csillapító) Sc.	SCANIA	0392662	2	DB	838	1 676
511-00440	Tömítőgyűrű sebességváltóhoz Sc.	SCANIA	0317228	2	DB	4 571	9 142
511-00442	HÓFOKADÓ RETARDERHEZ SC.04/NABI	SCANIA	1526158	5	DB	21 431	107 155
511-00475	Retarder vízcsőkönyök Sc.	SCANIA	1432904	3	DB	9 992	29 976
511-00483	Közbetét tartományváltóhoz Sc.	SCANIA	1321239	3	DB	18 288	54 864
511-00484	Dugattyú tartományváltóhoz Sc.	SCANIA	1303960	3	DB	29 261	87 783
511-00485	Tömítés tartományváltóhoz Sc.	SCANIA	1515869	3	DB	2 704	8 112
511-00634	Váltó munkahenger alátét SC.	SCANIA	0344059	1	DB	7 873	7 873
511-00635	Váltó biztosítógyűrű Sc.	SCANIA	0804815	1	DB	73	73
511-00637	Biztosítógyűrű Sc.	SCANIA	1121742	2	DB	278	556
511-00638	Rugótányér Sc.	SCANIA	1121743	2	DB	2 246	4 492
511-00658	Sebességváltó dugattyú Sc.	SCANIA	1362975	2	DB	5 380	10 760
511-00663	Tengelyvég anya Sc.	SCANIA	1461416	1	DB	8 804	8 804
511-00705	Retarder olajhűtő Sc.	SCANIA	1395673	1	DB	461 561	461 561
511-00748	TARTOMÁNYVÁLTÓ HENG.JAV.KLT SC.	SCANIA	1881850	1	DB	62 731	62 731
511-00782	TARTOMÁNYVÁLTÓ HENGER PERSELY SC.	SCANIA	1303799	3	DB	2 075	6 225
511-00831	TELMA HÉZAGOLÓLEMEZ KICSI	SCANIA	0411921	1	DB	58 251	58 251
511-01094	GUMIHARM.LÖK.HOSSZ.CSILL.-HOZ SC.	SCANIA	0315758	3	DB	7 989	23 967
511-01163	MOTOR/RETARDER OLAJLEERESZTŐ CS.SC.	SCANIA	1433641	2	DB	9 212	18 424
521-00409	LÉGRUGÓ TALP SC.	SCANIA	0434931	8	DB	36 945	295 560
521-00501	LÉGRUGÓ KOMPLETT SC.	SCANIA	0463100	2	DB	74 809	149 618

Volánbusz cikkszám	Anyag megnevezése	Gyártmány	Gyári azonosító szám	Menny (Me/év)	Me	Egységár (Ft/Me)	Érték (Ft/év)
521-00544	Hátsó agy szimering külső Scania	SCANIA	1409890	1	DB	8 358	8 358
521-00561	Légrugótalp első felső Sc.	SCANIA	0423919	5	DB	21 131	105 655
521-00576	SZILENTBLOKK SC.	SCANIA	454626	2	DB	188 456	376 912
521-00596	LENGŐKAR CSAVAR 18x180 SC.	SCANIA	0148079	12	DB	7 480	89 760
521-00597	Tömítőgyűrű hátsó agy Sc.	SCANIA	1740992	4	DB	15 485	61 940
521-00624	Féktakaró lemez Sc.	SCANIA	2026070	1	DB	38 042	38 042
521-00633	ELSŐ AGY BIZTOSÍTÓ LEMEZ SC.	SCANIA	1327413	1	DB	2 800	2 800
521-00651	Stabilizátor gumibak Sc.	SCANIA	0473672	2	DB	20 853	41 706
521-00678	LÉGRUGÓ KOMPLETT "A" SC.NABI	SCANIA	2024284	1	DB	65 425	65 425
521-00721	LENGŐKAR "A" ALSÓ SC.	SCANIA	0455463	2	DB	221 126	442 252
521-00869	HÁTSÓ AGY SIMMERINGKÉSZLET SC.	SCANIA	0550905	2	DB	22 346	44 692
521-00911	LÉGRUGÓ KOMPLETT SC.	SCANIA	0463101	1	DB	69 559	69 559
521-01046	LÉGRUGÓ KOMPLETT "B" TENG.SC	SCANIA	0461620	1	DB	71 528	71 528
521-01115	LÉGRUGÓ KOMPLETT HÁTSÓ 4SZ.SC.	SCANIA	1440305	6	DB	61 750	370 500
521-01218	STAB.KETTŐS GÖMBFEJ JOBB E.IK397	SCANIA	0472582	1	DB	79 488	79 488
521-01249	KÚPKERÉK SZIMM.FUTÓGYŰRŰ SC.	SCANIA	1502385	6	DB	17 538	105 228
521-01317	KERÉKAGY "C" TENGELY IRIZAR	SCANIA	1864430	1	DB	320 273	320 273
521-01560	LÉGRUGÓ TALP FELSŐ "C" SC.ASA60	SCANIA	0455729	2	DB	12 599	25 198
521-01561	LÉGRUGÓ TALP ALSÓ "C" SC.ASA60	SCANIA	0426555	1	DB	29 071	29 071
521-01563	LENGŐKAR "A" FELSŐ SC.	SCANIA	0463435	2	DB	231 431	462 862
521-01735	LÉGRUGÓ DUGATTYÚ "A" IK397/SC.	SCANIA	0455461	1	DB	30 908	30 908
521-01789	PORVÉDŐ LEMEZ BAL "C" IRIZAR	SCANIA	1762224	1	DB	7 520	7 520
521-01791	TENGELYVÉG ANYA "C" IRIZAR	SCANIA	1873183	1	DB	13 250	13 250
521-01792	D TÁRCSA TENGELYVÉG ANYÁHOZ "C" IRIZAR	SCANIA	1365594	1	DB	2 812	2 812
521-01795	SEEGERGYŰRŰ "C" AGYCS. KÜLSŐ IRIZAR	SCANIA	1358497	1	DB	6 273	6 273
521-01796	SEEGERGYŰRŰ "C" AGYCS. BELSŐ IRIZAR	SCANIA	1531529	1	DB	4 109	4 109
521-01848	KOMPLETT LÉGRUGÓ HÁTSÓ NABI	SCANIA	2024287	1	DB	74 153	74 153
521-01877	STABILIZÁTOR GUMI "C" TG. IRIZAR	SCANIA	1919024	3	DB	7 491	22 473
521-01884	FÜG.CS.SZEG PORVÉDŐ FEDÉL "C" TG. IRIZAR	SCANIA	1386406	1	DB	8 813	8 813
525-00118	Szervótartály Sc.	SCANIA	0297353	1	DB	38 630	38 630
525-00291	Tolórúd Scania	SCANIA	0448847	1	DB	118 968	118 968
525-00342	Nyomtávruđ Sc.	SCANIA	0319359	3	DB	157 621	472 863
525-00835	KORMÁNY TOLÓRÚD SC.	SCANIA	1897665	1	DB	203 814	203 814
525-00886	KORMÁNY ÖSSZEKÖTŐRÚD "A" BAL IRIZAR	SCANIA	1895861	1	DB	59 167	59 167
531-00107	FÉKBETÉT ELSŐ SC.	SCANIA	1535248	8	DB	15 749	125 992
531-00109	Fékbetét hátsó Scania 1.túlm.	SCANIA	1535254	4	DB	20 643	82 572
531-00110	Fékbetét hátsó Scania	SCANIA	1535250	11	DB	17 324	190 564
531-00607	FÉKKULCS PORVÉDŐ H.BELSŐ SC.	SCANIA	0141167	2	DB	1 301	2 602

Volánbusz cikkszám	Anyag megnevezése	Gyártmány	Gyári azonosító szám	Menny (Me/év)	Me	Egységár (Ft/Me)	Érték (Ft/év)
531-00801	FÉKTÁRCSA "C" IRIZAR	SCANIA	1852817	2	DB	35 912	71 824
531-00802	TÁRCSAFÉK BETÉT "C" IRIZAR	SCANIA	1856108	1	DB	28 937	28 937
544-00411	LÉGTARTÁLY SCANIA	SCANIA	0469210	9	DB	80 017	720 153
544-00744	KOMPRESSZOR CSATLAKOZÓ SC.	SCANIA	0381570	1	DB	23 099	23 099
544-01127	FÉKCSŐ SC	SCANIA	0466853	1	DB	20 815	20 815
554-02804	LÉGRUGÓ TART.KONZOL "B" ELSŐ BAL SC.03	SCANIA	0445213	1	DB	288 198	288 198
554-02805	LÉGRUGÓ TART.KONZOL "B" ELSŐ JOBB SC.03	SCANIA	0445214	1	DB	288 198	288 198
554-02809	MOTORVÉDŐ LEMEZ NAGY SC.04	SCANIA	1441391	1	DB	115 769	115 769
554-02818	MOTORVÉDŐ LEMEZ KICSI SC.04	SCANIA	1441392	1	DB	86 827	86 827
558-00482	O-GYÜRŰ SCANIA	SCANIA	1474732	3	DB	2 968	8 904
558-00483	O-GYÜRŰ SCANIA	SCANIA	1472142	3	DB	1 599	4 797
558-00484	O-GYÜRŰ SCANIA	SCANIA	1472144	3	DB	635	1 905
558-00787	O-gyűrű sebességváltóhoz Sc.	SCANIA	0810958	4	DB	169	676
558-01326	IZZÓ FOGLALAT MŰSZERFALBA SC.03	SCANIA	1376416	3	DB	4 021	12 063
561-00213	KOPÁSJELZŐ KÁBEL SCANIA	SCANIA	0485983	4	DB	23 550	94 200
561-00219	VÍZHŐFOK MÉRŐÓRA SCANIA 03.	SCANIA	0446297	2	DB	39 338	78 676
561-00341	MIKROKAPCSOLO SCANIA	SCANIA	2006504	1	DB	6 123	6 123
561-00440	BIZTOSÍTÉK TÁBLA NAGY E95.04	SCANIA	1398062	1	DB	119 405	119 405
561-00459	FÉNYVÁLTÓ RELÉ SC.1401788	SCANIA	2005179	7	DB	31 904	223 328
561-00956	GYUJTÁSKAPCSOLÓ KORMÁNYZÁRAS SC.04	SCANIA	0483274	1	DB	56 157	56 157
561-01007	FORDULATSZÁMMÉRŐ ÓRA SC.03	SCANIA	0446293	1	DB	69 455	69 455
561-01008	KÜRT NYOMÓGOMB SC.03 IK395/397/398	SCANIA	1383998	2	DB	23 854	47 708
561-01041	KONTROL PANEL SC.03/RC	SCANIA	0461682	1	DB	37 407	37 407
561-01046	FÉNYERŐSZABÁLYZÓ POTMÉTER SCANIA	SCANIA	1494734	1	DB	33 956	33 956
561-01049	ELAKADÁSJELZŐ KAPCSOLÓ SCANIA 03	SCANIA	1363131	1	DB	10 781	10 781
561-01056	KONTROL PANEL MŰSZERFALI E94/E95	SCANIA	0461685	1	DB	37 407	37 407
561-01231	ABS SZENZOR JOBB HÁTSÓ SC.04	SCANIA	1892061	5	DB	37 311	186 555
561-01261	MŰSZERFALI KIJELZŐPANEL E94/395/RC	SCANIA	0461428	1	DB	37 407	37 407
561-01392	TÉLMA KAPCSOLÓDOBOZ SC.	SCANIA	0446717	2	DB	352 616	705 232
561-01438	NYOMÓGOMB KÜRTHÖZ SC.04	SCANIA	1370248	2	DB	23 234	46 468
561-01671	VILÁGÍTÁS KAPCSOLÓ SC	SCANIA	0365015	1	DB	16 792	16 792
561-01744	ABS SZENZOR BAL HÁTSÓ SC.04	SCANIA	1892052	1	DB	37 311	37 311
561-01962	OLAJNYOMÁSADÓ 0,7-01 BAR SC.	SCANIA	0374338	2	DB	32 273	64 546
561-02091	ÜZEMANYAG SZINTADÓ SC. 4.SZÉRIA	SCANIA	2003311	1	DB	63 086	63 086
561-02212	VOLTMÉRŐ SC.03	SCANIA	1516669	1	DB	42 891	42 891
561-02814	ABS SZENZOR BAL ELSŐ SC.04/SC03 ELS-HÁTS	SCANIA	1892048	6	DB	49 776	298 656
561-02815	ABS SZENZOR JOBB ELSŐ SC.04/SC.03	SCANIA	1892053	4	DB	49 776	199 104
561-03050	KÁBELSARU EDC-HEZ IK E98	SCANIA	0813923	8	DB	103	824
561-03051	KÁBELSARU EDC-HEZ IK E98	SCANIA	0813928	8	DB	170	1 360
561-03357	KÁBEL ADAGOLÓHOZ IK E98 SCANIA	SCANIA	1368012	1	DB	99 634	99 634

Volánbusz cikkszám	Anyag megnevezése	Gyártmány	Gyári azonosító szám	Menny (Me/év)	Me	Egység-ár (Ft/Me)	Érték (Ft/év)
561-03370	ABS SZENZOR "C" JOBB-BAL IRIZAR	SCANIA	1892072	1	DB	45 422	45 422
561-03445	SPEC. SARU ADAGOLÓHOZ E98 SCANIA	SCANIA	2007801	12	DB	823	9 876
561-03460	KÉSES BIZTOSÍTÉK TARTÓ SC.03	SCANIA	0367330	1	DB	8 501	8 501
561-03520	IRÁNYJELZŐ KAPCSOLÓ SC.04	SCANIA	1402448	1	DB	39 150	39 150
561-03549	HŐMÉRSÉKLET SZENZOR LÁNGIZZÍTÓ SC.04	SCANIA	1865317	1	DB	23 906	23 906
561-03566	RETARDER KAPCSOLÓ KAR SC.04	SCANIA	1349967	1	DB	98 948	98 948
580-00960	MŰSZERFAL PANEL IRISAR	SCANIA	1754164	1	DB	55 151	55 151
580-00967	NAPELLENZŐ ROLÓ SOFŐR ELŐTTI BAL IRIZAR	SCANIA	0590041	1	DB	56 088	56 088
	Összesen:			536			14 901 538

A táblázatban megadott mennyiségek +50%-al változhatnak!

A Felhasználó nem köteles a szerződés érvényességi időszakán belül az időarányos felhasználásra!

A fenti árak az áfát nem tartalmazzák!

2. sz. melléklet

A FELHASZNÁLÓ TELEPHELYEINEK LISTÁJA

Telephely neve	Címe
Cím:	2151 Fót, EGB Park
Kapcsolattartó személy:	Dobos Sándor üzemvezető
Telefon/fax:	27/537-752 27/537-331
	Lipovniczky Szevérné raktárvezető
Telefon/fax:	27/537-758 27/537-339
Cím:	2200 Monor, Csanády Gy. u. 2-4.
Kapcsolattartó személy:	Rendek Sándor üzemvezető
Telefon/fax:	29/412-630 29/412-507
	Bokros Éva raktárvezető
Telefon:	29/412-482 29/412-507
Cím:	2700 Cegléd, Külső Körösi út
Kapcsolattartó személy:	Égerházi László üzemvezető
Telefon/fax:	53/500-010 53/310-836
	Gajdácsi Péter raktárvezető
Telefon/fax:	53/310-211 53/310-836
Cím:	2030 Érd, Szajkó u. 3.
Kapcsolattartó személy:	Kátai Zoltán üzemvezető
Telefon/fax:	23/365-763 23/520-645
	Ferenczi István raktárvezető
Telefon/fax:	23/365-586 23/520-646
Cím:	2315 Szigethalom, Mú út 3.
Kapcsolattartó személy:	Volentér György üzemvezető
Telefon/fax:	24/524-050 24/528-943
	Preiszlér Józsefné raktárvezető
Telefon/fax:	24/524-046 24/538-944

